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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJ DONOS

THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Lampreoht-palota, földszint 

az udvarban.

Ismét fúziós hírek.
Az uj párt programra ja.
Nem kell az önálló vámterület.

Nagyon hallgatnak a pártok 
fúziójáról. Rájöttek ugyanis, hogy 
valahányszorszóbahozzák az egye­
sülést egy név, egy programra alatt, 
sajátságos véletlen folytán összevesz 
mindig a koalíció. Azért most nem 
mernek hozzányúlni. De azért nem 
halt meg a kitűnő leányzó, csak 
alszik. A bécsi sajtó már megint 
ébresztheti is; a Zeit vasárnapi szá­
mában élesztgeti ezt.

Weisz Julián, a külföldön is 
jelentős nevű publicistából lett al­
kotmánypárti képviselő irt cikket a 
bécsi lapba a fúzióról. Kétszeresen 
kár és sajnálatos, hogy ilyen te­
kintélyes nevű publicista veszi a 
tollára azt, amit a politikai kony­
hán kifőztek. Kiderült ugyanis, 
hogy az egész fúzió csupán arra 
jó, hogy az önálló vámterületet el­
sikkasszák. A pártok egyesülni akar­
nak. Az egyesült pártok uj pártot 
fognak alakitaui, az uj partnak uj 
programm kell.

Már most természetes volna, 
hogy az uj pártba, ahol a negy­
vennyolcasok volnának túlnyomó 
többségben, valami jusson a negy­
vennyolcas programm búi is. De 
ez ellenkezőleg lesz. Minthogy 
1917-ig, a Wekcrle-kormány jóvol­
tából, el van intézve a vámterület 
kérdése, csak 1917-re lehetne köve­
telni ezt a magyar megváltást. Do 
kieszelték a csavaros-eszüek, hogy 
1917-re nem lehet tudni, milyen 
lesz a világ gazdasági képe, milye­
nek lesznek a vám viszonyok. Az 
uj párt tehát ne vegye a programm- 
jába az önálló vámterületet.

Szóval: ma van kormánypárt, 
amely az önálló vámterületet köve­
teli ; ha meg lesz a fúzió, akkor a 
kormánypárt program injában nem 
lesz többé bonne a magyar vám. 
Gratulálunk Becsnek magyar poli­
tikusaihoz !

Villamos vasút.
Szerződés a várossal.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.
Régi terv már, hogy a belyi- 

vasut villamos üzemre átalakíttas­
suk és a személyforgalom lebo­
nyolítását meggyorsítsák. Miután a 
villamos-telep őszre készen lesz, a 
kérdés teljesen időszerű.

Tudvalevőleg még az év tava­
szán megindultak a tárgyalások a 
város és a helyivasut igazgatósága 
közt. a ^ tárgyalások eredményre 
vezettek és ezen tárgyalások ered­
ménye az a szerződéstervezet, ame­
lyet a közgyűlés elé akar vinni a 
tanács.

Súlyos kötelezettségeket tartal- 
i maz, a, szerződés, a város köteles 

11 fillér, előre fixirozott árért adni 
a villamos áramot, millió koronát 
kénytelen belefektetni a vállalatba 

: törzsrészvények alakjában a jöve­
delmezőségre való kilátás reménye 
nélkül és még az sem bizonyos, 
bogy a személyforgalom lebonyo­
lítása gyorsabb lesz-e ?

Nagy áldozatról van szó. Kár 
volna, ha hiába hozná meg a város 
az áldozatot és a város befekteté­
sének hasznát csak az elsőbbségi 
részvények tulajdonosai látnák, a 
közönség pedig nem. Jól megfon­
tolandó, hogy 60 évre kiadja-e a 
forgalom lebonyolításából eredő 
hasznot a kezéből a város, mikor 
szükségletei szédületesen emelked­
nek, ezzel szemben pedig jöve­
delmi forrásai kimerülnek ? Minden 
esetre jogosult aggodalmak támad­
nak a szerződés miatt.

Kertek a város körül.
Az ülé en jelen voltak Vecsev Imre 

elnöklete alatt: Simonffy Imre, dr. Magoss 
György, dr. Bacsó Dezső, Rickl Antal, 
Mark lind re, Hochfelder Jakab, Körösi Kál­
mán, Juhász Ignác, Rochiitz Arthur, dr. 
Tüdős János, A őzéi Géza főmérnök es Deb- 
reczeni Jenő gázgyárigazgató.

Szántó Győző a magyar gyáriparosok 
szövetsége nevében beadványt intézett a 
városhoz a város parlagon heverő telkeinek 
kertesitósre való leihasználása érdekében.

I Egyben kéri a várost, engedje meg, hogy 
*'■ általa bérelt földet 2—500 négyszög- 

: méteres parcellákban munkások számára 
I bérbeadja. A kertek adminisztrálását egye­

sületi alapon fogja vezetni. A beadvány 
aztán részletesen fejtegeti, mily óriá-i elő­
nyöket biztositna a városra nézve, ha ő 
tervét keresztül viheti. Német városokra 
hivatkozik, melyek a kerfehtés által érték 
el mai fejlettségüket. Kéri végül a várost, 
hogy őt ajánlattételre hívják föl a még ki 
nem használt parlagon heverő területek 
kibérelóiéro vonatkozólag. Egy másik bead- 
ványban kéri a tanácsot, hogy a területek 
bérbeadására vonatkozólag október elsejei 
hatá ylval vele a szerződést megkössék. A 
területekért boldankint negyven koronát 
ajánl föl.

I A bizottság kimondja, hogy a Szántó 
I által kért területet, amennyiben a város 
! rendelkezése alatt vannak, áladandónak 
j tartja, a többi földek bérbeadására vonatko­

zólag a tanács kötelessége lesz a parlagon 
heverő földek kimutatása.

Villamos vasnt.
Az előadó előterjesztette azt a szerző­

dési tervezetet, melyet a helyi vasúi villa­
mossá való átalakítása kérdésében a város 
megbizottjai a részvénytársaság megbízott­
jaival együtt készítettek. Javasolja, hogy 
azt általános',ágban fogadják el a részletes 
tárgyalás afrojául.

A részletes tárgyalás előtt Magoss 
György szólalt fél cl,szőr. Szerinte azt a 
kérdést kell eldönteni, vájjon a város haj * 
landó-e a kért millió koronát mint törzsrész­
vényes fedezni?

Tüdős János egyetért a főügyész indit- 
ványával. Ennél a kérdésnél is legfontosabb 
a pénzügyi kérdés, a mely a tervezel sze- 

I rint a városnak óriási anyagi áldozatával 
jár. Arról pedig szó sem lehet, hogy bár- 

j mely kis vonalrészen alsó vezetékű legyen 
j a villamos. A helyi vasút r. t. alaptőkéje 

G00.U00 korona. A villamosra való befekte­
tésnél 1 GO.UfJO koronát elsőbbségi részvények 
alapján kivárt a pénzpiactól beszerezni a 
vasút. A város, mint törzsrészvényes járulna 
hozzá 1 millió koronával. E mellett a vá­
rosra nézve nagyon kétes keesegtetések 
vannak. A városnak nagy befektetése ily 
módon nem hoznál kamatot, sőt, a kamat 
nélküli befektetés egyre nő, amint a város 
a vonalak meghosszabbítását a forgalom 
érdekében kívánni fogj i. Az elsőbbségi 
részvények tulajdonosai5százalékos kamut- 
biztosítás melleit u 60 esztendő alatt tel­
jesen megkapják befektetésüket. A város 
azonban nem kap semmit. Az nem áll, 
amit a javaslat mond, hogy 60 esztendő 
múltán a villamos ingyen megy át a város 
birtokába. Nem ingyen, hanem a befektetett 
óriási összeg alapján j ő tehát bármennyire 
óhajtja is o közlekedési eszköz tökéletesíté­
sét, de egyoldalú alapon nem tartja szeren-
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esésnek a szerződés megkötését, mert es 
csak a pénzesoport érdekét szolgálja.

Aczól Géza főmérnök szerint minden 
társaság kívánja befektetett pénzének ka­
matját. A helyi vasút meg van elégedve 
mai jövedelmével. A forgalmi javulás által 
nem remél nagyobb jövedelmet. Ok tehát, 
méltán mondják, ha mi reméljük a busás 
jövedelmezőséget, hát jöjjön a város s as 
5 százalékos jövedelmen felül a törzsrész- 
vények is megkapják kamataikat. Más szem- 
pontból azzal is számolni kell, hogy a mai 
kisvasuttal megolégedhetik-e Debrecen vá­
rosa ezzel a forgalmi eszközzel ? Ha így áll 
a helyzet, a városnak is áldozatot kell 
hozni. S ha az első években a város nem 
is kap jövedelmet a befektetés után, de a 
jövőben a város megkapja a befektetett 
összeg kellő jövedelmét.

Ez a társulat 1942-ig fenntarthatja az 
üzemét s igy nekünk ezzel a helyzettel szá­
molni kell. E kérdésnél tekiutettel kell lenni 
a villamos telepre. Ez jó lehet csupán a 
világításra is. Azonban kívánatos, hogy 
ezonkivül még hasznot is hajtson. Ha a 
részvények ma is hoznak jövedelmet, a vil­
lanytelep a villamos vasút által kiegyenlíti 
a veszteséget. Nem volna szerencsés a dol­
got halasztani, mert mennél később men­
nénk bele a dologba, annál többe kerülne a 
városnak. A javaslat e részének elfogadását 
ajánlja.

Debreczeni Jenő szerint a szerződési 
javaslat úgy van megszerkesztve, hogy a 
városnak újabb ráfizetés nélkül birtokába 
kerül a villamos. A villamos telep az áramon 
keveset nyer ugyan, de a telepen nagyon 
sokat segít, mert az összes kiadások Y* ré­
szét a vasút iogja fedezni.

Juhász Ignác a javaslat 88. szakaszát, 
mely a vita tárgyát képezi, el nem utasít­
hatja. A mostani állapotokat 1942-ig lent 
nem tarthatjuk. A jelen állapot visszafejlő­
dést jelent, a mit 6 évi áldozat árán el kell 
kerülnünk. A város befektetése nem vész el. 
A milliós áldozat meghozásával nagy rekom- 
penzációk vannak. Vegyük fel, hogy kama­
tot nem hoz a befektetett tőke. Azonban a 
szerződés lejártával ráfizetés nélkül jön a 
villamos a város birtokába. A fő rekompen- 
záció pedig abban van, hogy nem kell 
1942-ig várni a tülkölő lóvonattal, hanem 
pár éven belül lesz villamos vasút. Java­
solja, hogy az ügyet tegyék vissza a tanács­
hoz újabb tárgyalások megkezdése végett,. 
Ki lehetne eszközölni, hogy az elsőbbségi 
részvények után kevesebbet fizessen a vasút, 
igy jut valami a városra.

A ez. él Géza: Nemcsak az egy milliót 
ki ll számításba venni, hanem számítani kell 
a j vő haladásával, mely Debrecenre nézve 
is elkövetkezik. Eveken keresztül húzódoz­
tak a tárgyalások, míg végre megfelelő for- 
n. d kaptunk, melynek alapján tárgyalni 
lehet.

Ha mi magunk csináljuk a villamost, 
sokkal nagyobb befektetést kell tennünk és 
ni;yóbb rizikóval dolgozunk.

Murk Endre szerint a dolgot legköny- 
nyebb volna visszaadni a tanácshoz, ez 
azonban véglegesen vissza vetné az ügyet, 
l.z után múlhatatlanul szükséges a Juhász 
Ignác által megpendített utón haladni. Ha c 
tirgyat komolyan akarják, akkor kell vala­
mit ajánlanunk. Pl. legyen 4‘5 százalék az 
elsőbbségi részvények kamatozása. Esetleg 
mos engedményeket lehet kapni. Ha ezt el­
mulasztjuk, 1942-ig kell tűrni az állapotokat 

:icti szempontból pedig az nem megve­
tendő, hogy a villamtelop kiadásainak há- 

nnegyed részét a villamos vasút fizeti. Ez 
I cm megvetendő nyereség.

Debreceni Jenő : Évenként körülbelül 
10.000 koronát jövedelmez ily módon a vil­
lamos a villanytelepnek.

Kórósai Kálmán : A vasút kezében van 
a szerződés, mely szerint 1942-ig kénytele­
nek vagyunk tűrni a mostani állapotokat. 
Ezért csak a nagy tőke révén csinálhatjuk 
meg az általánosan óhajtott villamost.

Bacsó Dezső indítványozza, hogy a ta­
nács nyomassa ki a vasúttal kötött összes 
szerződéseket, hogy a jog és pénzügyi bi­
zottság tagjai a helyzetet tisztán lássák és 
aszerint szóljanak hozzá a kérdéshez.

Juhász Ingácz azt mondja, hogy a dol­
got rendbehozni csak személyes érintkezés 
alapján lehet. A tanács kiküldöttjei e kér­
désben nem foglaltak állást. A városnak és 
vasútnak megbízottai személyes érintkezés 
által hozhatják tisztába a kérdést. O tehát 
szeretné, ha a tanács maga személyes érint­
kezésben hozná tisztára az ügyet. Ha min­
den rendben van, kösse meg a szerződést, 
hozza ide a bizottság elé. Levelezéssel e 
kérdést elintézni nem lehet. Mindkét fél 
kényszerhelyzetben van e kérdéssel. A va­
sútnak ismernie kell a közönség elégedet­
lenségét s az abból rá származó hátrányo­
kat. Hockfelder Jakab úgy tekinti az ügyet, 
mint, valami üzletet. Képtelenségnek tartja, 
hogy a város csak odaadja a pénzét, a ha­
szon pedig másé legyen. Magoss György el­
fogadja Bacsó indítványát azzal, hogy ke­
restessék meg a tanács, hogy szerezze be 
más városoknak a villamos vasutakkal kötött 
szerződéseit is és csatolja az iratokhoz. Ezt 
az indítványt elfogadták.

Villamfény a Színházban.
tiizután a színház villamos berendezésé­

nek az ügyét tárgyalták. Az idén csak rész­
ben vezetik be a villamosvilágitást. Ä be­
rendezés 9.800 koronába kerül. Márk Endre 
kérdi, mibe kerül a színház villamvilágitása, 
illetőleg a villamos berendezés ? Debreczeni 
Jenő gázgyárigazgató azt mondja, hogy 
24.500 koronába. Márk Endre javasolja, hogy 
az egész összeget szavazzák meg. Debreczeni 
Jenő azt mondja, hogy az egész munkát 
nem tudják elvégezni az idén, mert a gyá­
rak nem képesek a felszerelést megcsinálni. 
A bizottság elfogadta Márk Endre indít­
ványát.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Szünidei tanfolyam. A Varga-utca 8. szám

8*att levő szünidei hat hetes tanfolyam Julius 15-ón 
veszi kezdetét. E tanfolyamon a latin és német nyelv 
elemem kívül a polgári iskola és más középiskolák 
többi tárgyaiból is javító vagy felvételi vizsgára, 
csekély díjazás mellett vétetnek fel a tanulók. Fel­
nőtteket a polgári iskolára előkészít. S mind e tárgyak­
ból, mint számtan, mértan, latin stb, saját módszer 
alapján teljes felvilágosító magyarázatok és gyakor­
latokkal kapcsolatban, a tanuló felfogásához mért 
oktatás adatik. Jelentkezhetni fennti cím alatt d. e. 
8—12-ig. Már csak egy pár tanuló vehető föl.

Lelkészválasztás. Városunk egyik 
közszeretetnek örvendő és nagy reményekre 
jogosító ifjú segédlelkészét: Szabó Zoltánt a 
székelyhídi népes református gyülekezet 
több pályázó közül 1. hó 12-én, vasárnap 
nagy szótöbbséggel lelkészévé választotta. 
Isten áldása legyen az ifjú Timótheuson és 
a választásában szGroncsés gyülokGZQtjpn.

fare a püspöki székért.
furcsa
lyike

L debreceni püspökválasztás körül 
korteskedós folyik a jelöltek nóme- 

érdekében. Baltazár Dezső dr. hivei

például, vasárnap elárasztották táviratok­
kal a fővárosi lapokat és már mint befe­
jezett tényt közölték, hogy Baltazárt száz- 
nyolcvan szavazattal püspökké válasz­
tották. Hogy ez a hir misztifikáció, az már 
az első pillanatban is nyilvánvalónak lát­
szik. Nézzük csak azt a táviratot. így 8Zój;

Hajdúböszörmény, jul. 12. jV 
tiszántúli református egyházke­
rület tegnap tartotta itt Barkóéi 
Endre lelkész, elnök és Kálmán 
Lajos ügyvéd, főgondnok elnök­
lete alatt nagygyűlését, amelyen 
a püspökválasztást ejtették meg. 
A gyűlésen egyhangú lelkesedés­
sel dr. Baltazár Dezső esperest 
választották ISO szavazattal a ti­
szántúli ev. ref. egyházkerület 
püspökévé.

Különös. Hiszen a debreceni püspököt 
nem Böszörményben választják, hanem az 
összes egyházközségek szavazata dönt ebben 
a tekintetben. A szavazatokat pedig az e 
célra választott bizottság augusztus 15-én 
fogja fölbontani. Ekkor dől el, ki lesz a 
debreceni püspök, Kiss Áron utódja. Előbb 
nemi Mégis, hogy világosság derüljön a túl­
buzgó kortesek által teremtett homályos hely­
zetre, a „Debreceni Újság* tudósítója a hir 
vétele után tudakozódott Budapesten a refor­
mátus konvent központi irodájában, a hol a 
következő ielvilágositást adták :

— A böszörményi távirat 
tartalma abszurdum, mert a ptis- 
pökválasztás még nem történt 
meg. a presbitériumok mostaná­
ban döntenek, hogy kire szavaz­
nak és legföljebb csak annyi tör­
ténhetett, hogy a böszörményi 
presbitérium Baltazár Dezsőre 
szavazott. Ebből azonban koránt­
sem következik az, hogy ő lesz 
a püspök. Hibás a táviratnak az 
a része is, mely arról szól, hogy 
180 szavazat esett Böszörmény­
ben Baltazárra. Ez nem lehetsé­
ges, mert egy presbitériumnak 
legföljebb száz tagja lehet. Vi­
gyázni kell, nem szabad felülni 
a kortesfogásoknak!

Bizony, mi is azt valljuk, nem szabad 
fölülni a korteseknek. És nem szabad úgy 
korteskedni, a mint azt most tették. Elter­
jesztették például azt a hirt is, hogy Dicsőű 
József visszalépett a jelöltségtől. Persze 
ennek a fairnek is annyi hitelt lehet adni, 
mint annak, hogy Balthazárt püspökké vá­
lasztották . . .

VÁRMEGYE.
Hivatal vizsgálat. Ma a hajduszo- 

boszlói közigazgatást fogja megvizsgálni az 
alispán elnöklete alatt működő küldöttség-

Eajdumegye a mult hóban.
Havi jelentések.

Közigazgatási bizottsági ülés.
Csekély érdeklődés mellett tar­

totta meg rendes havi ülését a vár­
megye közigazgatási bizottsága.

Legjobb a Békési Róza „Eózsa“ szinszappana
er6*w»eS|t8be<^enIi,eAlekäl,illamos-*i,á9i«*=i- «»

vT,*sgtr.«Äs„rr;« a r ~™
árok es szerelvények du. raktára. Telefon szán 668

lcgnay-yebb szakértelemmel. 
Telefon szám S68
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Az ülés elején Padrah Sándor 
rámutatott a liajduszoboszlói ka­
tasztrófa igazi okára, tudniillik a 
forgalom túlságos emelkedésére, 
u»y h°öy már nem képesek lebo­
nyolítani a forgalmat. Indítványozta, 
hogy Írjanak fel a kereskedelmi 
miniszterhez, hogy Szajoltói Deb­
recenig fektesse le a második sín­
párt is. Az indítványt elfogadták.

az elnöklő főispán indítvá­
nyára köszönetét szavaztak a főor­
vosnak, hogy erélyes intézkedései­
vel elfojtotta a küteges hagy mázt, 
ezt a veszedelmes járványt, amely 
belélegzés utján terjed. Köszönetét 
szavaztak a csendőrségnek is, hogy 
az egészségügyi zárlatot oly eré­
lyesen foganatosította.

Az ülésen Weszprémy Zoltán 
főispán elnöklete alatt jelen voltak : 
Kovács Gyula alispán, Pénzes Sán­
dor árvaszéki elnök, dr. Czeglédy 
Mihály tiszti ügyész, dr. Nábráczky 
Béla és Dalmy Barna aljegyzők, 
Pauszt Elek pénzügy igazgató, a 
helyettes tanfel ügy elelő, Padrah 
Sándor, dr. Baltazár Dezső, Küm­
merling János, Kálmán Lajos bi­
zottsági tagok.

Az alispánt jelentés.
Az alispán jelentése szerint a közliz- 

tonsági viszonyok kedvezőek voltak. A sáe- 
kairtás junius végén véget ért, a sáskák 
nagyobb károkat nem okoztak.

Az aratás békében megkezdődött. Za­
vargás nem fordult elő. A termés jó, köze­
pes. Júniusban 2 útlevelet adott ki az al­
ispánt hivatal.

Az állategészségügyi állapotok Leidl 
Emil főállaturvcs jelentése a következők 
voltak : fellépett Tégláson és Vamospércsen 
a lépfene, Hajdúszoboszlón a takonykor, 
Földesen az ivarszervi hólyagos kiütés, Nád­
udvaron a sertésvész ; megszűnt Hajdúná­
náson és Tégláson a lépfene, Mikepércsen 
és Vámnspércsen a rüükór, Püspökladány­
ban a sertésorbánc.

Közegészség.
Losonczy Almos dr. tiszti főorvos je­

lentése szerint a múlt hónapban kedvezőb­
bek voltak a viszonyok, mint májusban. Az 
uralkodó kóralak, a bé hurut, a csecsemők­
nél : az éretlen gyümölcse vés következmé­
nye. A roncsoló toroklob 4 községben 7 
gyermeken fordult elő, akik közül 6 gyó­
gyult, 1 kezelés alatt maradt. Vórhenyben 8 
gyermek betegedett meg, 1 meghalt, ka­
nyaró 10 beteg közül 9 gyógyult, 1 ápo­
lás alatt maradt. A szamárköbögés Hajdú­
szoboszlón járványosán lépett fej, összesen 
73 gyermek betegedett meg benne, akik kö­
zül 20 gyógyult, 5 meghalt, 48 ápolás alatt i 
maradt. Fellépett Szoboszlón a tífusz is, 2 
ember belehalt. A küteges hagymáz Hajdu- 
hadházon és Böszörményben pusztított. A 
veszedelmes járvány a hó végével teljesen 
megszűnt, bárha nagyon nehezen lehetett 
boldogulni a cigányokkal, akik betegeiket 
elrejtették. Az elrendelt vesztegznr azonban 
sikeresnek mutatkozott ; Böszörményben 205, 
il'jduhadházon 186 cigány volt vesztegzár 
alatt. Böszörményben 22, Hadházon 31 em­
ber kapta meg a betegséget, de csak 4 halt 
el. közte a bajdub szorményi kórházi ápoló. 
Két ember öngyilkos lett.

Született a múlt hónapban 505 gyer­
mek, 14 holtan, meghalt 327, a természetes 
szaporulat 164.

Az adó.
Junius hó folyamán Fau-zt Elek pénz- 

ugyigazgató jelentése szerint be'ölyt: egye­
nes adóban 42.812, hadmentességi díjban 
7S0, bélyegjövedékben 179.747, jogilletékben 
41.994, dijjövedékben 451, dohányjövedék- 
ben 179.777, határvámjövedékben 9671, fo­
gyasztási és haladóban 17.800 korona. A 
pénzügyigazgató 3, a miniszter 61 esetben 
adott fizetési halasztást, a mezőgazdasággal 
foglalkozók ellen a végrehajtást julius vágóig 
felfüggesztette.

Tanügy.
Csánky Viktor tanfelügyelő jelentése 

szerint Balmazújvároson a nagyháti és jenő- 
házai tanyai iskolák tanítóinak fizetés ki­
egészítésére a miniszter 875 K államsegélyt 
utalványozott, a Görögtanyán fennálló ma­
gán elemi i kólának pádig megadta a nyil­
vánossági jogot. Meglátogatta a tanfelügyelő 
a tiszacsegei, egyeld, püspökladányi elemi 
és a hajduszoboszlói polgári iskolát Egye- 
kon nagy mérvű iskolamulueztásokat fede­
zett fel a tan,elügyelő.

Rejtélyes gyilkosság.
Az öreg vadorzó vége.
Fejetlen hulla a hid alatt.

Vérfagyasztó kegyetlenséggel elköve­
tett gyilkosság tartja izgalomban Hajdúbö­
szörmény’ város lakosságát. Egy öreg embert 
gyilkoltak meg eddig ismeretlen tettesek a 
legvadallatiasabb kegyetlenséggel. Testét 
golyóval átlőtték, aztán darabokra vágták 
és fejét a törzstől teljesen elmetszették. 
Ehhez a vérfagyasztó szörnyű dologhoz 
jár még az, hogy a szerencsétlen aggas­
tyán feldarabolt holttestén a kutyák lak- 
maróztak. A borzalmas és titokzatos gyil­
kosságról a következő tudósításunk szá­
mol be:

Eltűnt aggastyán.
Sánta János hajdúböszörményi, tanyai 

lakos, hetvenöt éves földmives, az elmúlt 
hó 29-én azzal távozott hazulról, hogy Deb­
recenbe jön egyet-mást vásárolni. Azonban 
az öreg ember azóta nem tért vissza. Tiz 
nappal ezelőtt felesége jelentette eltűnését a 
hajdúböszörményi rendőrkapitányságon, amely 
elrendelte az eltűnt ember körözését, azon­
ban eredménytelenül. Sánta Jánosrió és c a- 
ládja azóta egyre várták haza minden órá­
ban az eltávozott életerős aggastyánt, de 
mindhiába. Mig végre tegnap reggel hir ér­
kezett az eltűntről.

Hulla a hid alatt.
Szomorú és borzalmas volt a hir. A 

hajdubf sz rrnényi rendőrkapitány tudatta 
Sánta Jánosnéval, hogy megtalálták férjét, 
de holtan. Holtteste ott feküdt a barakosi 
bid alatt megcsonkítva, darabokra tépve. A 
borzalmasan megcsonkított holttestre tegnap 
regízei a mezei munkásuk akadtak. A híd 
lábának tövében ezer darabokra morcán- ! 
golt emberi törzs feküdt. A feje a törzstől 
tizenöt lépésnyi távolságra hevert a 
földön.

A borzalmas leletről nyomban értesi- 1 
tették a mezei munkások a hajdubőszór- j 
raényi rendőrkapitányságot, amely egy or­
vossal azonnal kiszállott a helyszínen és 
hivatalosan megállapította, hogy a földara- I 
bolt és szótmarcangoll holttest az agg Sánta 
Jánosé.

Boncol**,
A hajdúböszörményi rendőrkapitányság 

a helyszíni szemle után nyomban telefonon 
1 értesítette a kegyetlen gyilkosságról a debre­

ceni kir. ügyészséget, honnan Gáthy Bálint 
I királyi ügyész azonnal megtette a szükséges 
í intézkedéseket. Értesítette Horváth Arthur 

dr. törvényszéki orvost a gyilkosságról és 
elrendelte, hogy szálljon ki Böszörményb n 
és boncolja fel a hullat. Horváth Arthur dr. 
még a tegnap délelőtti tizenegy órás vonat­
tal elutazott Hajdúböszörménybe. A királyi 
ügvó-z ugyancsak telefonon hívta meg a 
hajdúböszörményi királyi járásbíróságot, hogy 
a boncolás megejtésónói a királyi ügyészsé­
get helyettesítse.

Sánta János darabokban levő holttest'.! 
beszállítottak a hajdúböszörményi boncházbu, 
még a délelőtt folyamán. Olt boncolta fel .1 
már amúgy is fulbonoolt holttestet Horvá h 

! Arthur dr.
A boncolás megejtésénél konstatálták,

I hogy a holttesten külerőszuk, illetve dula- 
j kodás nyoma nem látszik. Ellenben egy 
! golyó van testében, továbbá a főj, borzaim i- 
! sail eltorzulta!!, a nyaknál elmetszve a törzs­

től. A törzs több helyen föl van szakgatva 
és némely szakgatásról konstatálták, hogy 
kutyák harapták es marcangolták össze.

Megindul a vizsgálat
Hajdúszoboszló város rendőrkapitánya 

a borzalmas gyilkossági ügyben a nyomo- 
! zást azonal bevezette és a vizsgálatot is 

megindították. Első sorban kihallgatták 
Sánta János feleségét, a ki azt adta elő, 

j hogy férje holttestet csak tegnap reggel vi- 
I hették a hid alá a gyilkosok, mert előző 

este ő éppen azon a helyen, a hol férje 
holttestét megtalálták, libát őrzött és akkor 
semminek semmi nyoma som volt ott. Férje 
variállatias gyilkosaiban haragosait sejti, a 

1 kik azért haragudtak reájuk, mert Sánta 
János gyakran idegen és tiltott helyeken 
vadászgatott. A szerencsétlen asszonynak 
gyakran zokogásba lult szavai természetesen 
a nyomozásban módfölőtt fontosak és abban 

j az irányban is folytatják a vizsgálatot. A 
I borzalmas véget ért aggastyán holttestét ma 

délelőtt temetik el Hajdúböszörményben.
Ki a gyilkos?

Lázas szorgalommal indította meg a 
nyomozást a hajdúböszörményi csendőrség 
és rendőrség Sánta János meggyilkolása 
ügyében.

Az első adatokat a boncolás szolgái- 
: tatta. Az öreg Sántát gyilkosa agyonlőtte.

A golyó vad ász-fegyverből való. A lövés 
feltétlenül halálos volt.

Megállapította a boncolás, hogy a 
gyilkosság 10—12 nap előtt történt, mert a 
hulla teljesen feloszlásnak indult. Bizonyos 
tehat az is, hogy a gyilkos a hullát elrej­
tette és csak az utolsó éjszaka vitte a bara­
kosi hid alá, ahol hajnalban ráakadtak. A 
gyilkos kocsin vitte oda áldozatát, mert 
annak, hogy a földön vonszolta volna, semmi 
nyoma.

Már most az a kérdés, ki járt kocsin 
éjszaka a barakosi hídnál? A további nyo­
mozás arra irányul, hogy hová ment 29-én 
Sánta János és kivel ? Kik a vadorzó cim­
borái ? Kik és hol látták utoljára ?

ügy látszik, a csend őrségnek sikerül 
föllebbenteni a fátyolt a titokzatos bűnügy­
ről. Már eddig is több adat került a nyo­
mozó hatóság birtokába, de azokat még 
titokban tartják.

AB fi i FEST, MOS, TISZTIT
lEBREGZEN, SZÉCHEMVI-UTCZA 42.

Urak fii Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjúszövet árai visszamentek és
igy azon küllemed helyzetben vagyok, hogy kíyaiő tisztelettel
finSb eyapiublmékzt * weisz adolpimi : rusitora Koesuth-uteu !•
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KÄVE-ÜZLET.
Wodcokor a kgíiocroabb faj kávék 

Vai>i)ak raktáréi).

Máyer Jenó
Telefon 145.

TEÄ-ÜZLET.
ZaryatoS, erős orosz és ki>ÍQal teák. 

Kitűnő minőségű angol rumok.

vÁKOsaáza.
Müút Debrecen és Tokaj közt. a

városháza közgyűlési termében tegnap dél­
előtt Kikinday Sándor műszaki tanácsos el­
nöklete alatt értekezletet tartott a Debrecen- 
Tokaj közt építendő müút érdekeltsége. Je­
len voltuk Debrecen részéről Magoss György 
főügyész és Acél Géza főmérnök, Hajduvár- 
megye részéről Latinovits Mihály műszaki 
lanácsos, Szabolcsmegye részéről Mikecz 
I >ezső alispán és Vajay Józset államópité- 
szeti hivatali főnők, Miután az utat már a 
, -vő éviién megépítik, annak közigazgatási 
bejárását nyomban megkezdték.

Mindig1 a város adjon. A hajdusám-
. oni vasút a teherforgalmat a városon kívül 
akarja lebonyolítani. E célból a Nagyerdőn 
át a Hatvan-utcai vasúti állomásig szárny- 
vnnalat épit. A társaság most a szükséges 
terület átengedését kéri.

Kisajátítják a Stencinger-házat
Kinos ügy lett a Stencinger-ház megvételé­
ből. A ház tulajdonosai egyre többet kérnek 
a régi diiledékért. A legutolsó megállapodás 
szerint mar ‘205,000 koronát kérlek, de már 
azóta 220,000 koronára csapták fel az árát. 
A tulajdonosok közös beadványára a tanács­
nak az a válasza, hogy megindítja a kisa­
játítási eljárást cs ha 205,000 koronánál 
többe kerülne a ház, a különbözet erejéig 
pert indít özvegy Stencinger Károlyné 
ellen.

5 tózsdesvinölik halottja.
A budapesti lapok hosszabb 

cikkben foglalkoztak azokkal a 
budapesti zugbankokkal, melyek 
felhajtatják maguknak a klienseket, 
hogy azután kifoszthassák őket. 
Ezeknek a bankoknak egyik meg- 
ajapitója, éveken át lelke és veze­
tője, a legutóbbi időben már csak 
finanszírozója, pénzelőjo volt Lóránt 
(Weil) Félix. A leleplező cikkekben 
az ő neve is siiriin szerepelt. En­
nek a szereplésnek szomorú követ­
kezménye lett: Lóránt Félix öngyil­
kosságot követett el és megholt. Az 
öngyilkosságról tudósítónk ezeket 
jelenti;

Lóránt Félix 42 éves, jelenleg ma- 
gánz:>, akinek közvetlen banküzlete már 
nem volt, három év óta a Báthory-utca 7. 
számú ház harmadik emeletének 2. számú 
lakásában lakott nejével és két gyerme­
kével.

A család néhány hét éta Siófoki
tartózkodott a Nov-főle nyaralóban ; LoVá
is ott nyaralt. Két nappal ezelőtt azonbi
visszajött. Visszahoztak azok a liirek
melyek a budapesti bankokról és a flná
sörözőkről egészen nyíltan kezdtek kéri
gem és amelyekből az egész világ me
tudta, hogy Sándor László rendórkapitár
nagyszabású nyomozást vezet, amely Néme
ország képviseletének beavatkozására
toljelentoséro indult meg. Lóránt tudta a

ezek az "gyök hétfőre okvetlen
Zehunkánu 'iAP ?lf, kerülnok. a Frankfurti veitunk is ioglalkozm fog velük, ame
Warnung eun alatt közzétett cikkekben m 
, ck , ója intette a közönséget hotrv 
Lor&nt-féle Üzletektől tartózkodjék.’ 87 

A leleplezés következménye az le

hogy a bankok Németországból visszavo­
nultak, Franciaországban, Ausztriában kezd­
tek dolgozni. Most pedig egészen letörtek.

Lóránt szombatról vasárnapra való 
éjjelen barátjával, dr. Langheim Henrik 
ügyvéddel a ,Kontinentál“-szállodában volt 
együtt.

Izgatott, nyugtalan volt és többszőr 
mondotta, hogy nem bírja ki a hajszát és 
ha a nyilvánosságra kerül, ami pedig aligha 
lesz megakadályozható, a halála lesz. Ba­
rátja megnyugtatta és éjfél után azzal vál­
tak el, hogy Lóránt vasárnap ismét fölke­
resi a szállodában. Lóránt azonban a kijelölt 
időben nem jelentkezett. Dr. Langhoimet az 
elmaradás nyugtalanította és elment barát­
ját felkeresni. A lakást zárva találta, csen­
getett, de nem nyílt meg az ajtó. Lement a 
házmesterhez, ahová Lóránt be szokta adni 
a lakás kulcsát, amely azonban ezúttal nem 
volt ott.

Dr. Langheim visszament a házmester­
rel a lakás elé. Székre állva, benéztek az 
előszoba ajtaján. Benn látták Lóránt botját 
és kalapját, a mi már magában véve gyanút 
keltett. Megerősítette a gyanút, hogy Lang- 
heim gázszagot érzett s azonnal lakatosért 
és rendőrért küldött, a kik kinyitották az 
előszoba ajtaját.

A lakásban mindent rendben találtak s 
megállapították, hogy a gázszag a fürdő­
szobából árad ki.

Remete rendőr a fürdőszobának az elő­
szobába nyíló ajtaját feltörte. A fürdőszobá­
ban, a gázkályha alatt, párnán, hason fekve 
találták meg Lóránt Félixet, a ki ekkor 
már halott volt. Feje közvetlenül a gázcsap 
alatt volt.

Azonnal értesítették a főkapitányságot, 
a honnan Rostás István rendőrfogalmazó és 
dr. Ecsedy Gedeon rendőrorvos mentek ki a 
helyszínére. Csak a beállott halált állapít­
hatták meg. A fürdőszobában, a mosdón 
névjegy feküdt, Lóránt névjegye, a molvre 
ceruzával a következőket irta:

Meine Lieben 1 Ich sende Euch den 
letzten Gruss. Papa. Margit, meine gute 
Frau, danke Dir für alle guten Stunden 
an Deiner Seite. Küsse die Kinder. Dein 
armer E'élix.

Magyarul: Szeretteim I Küldöm utolsó 
üdvözletemet. Papa. Margit, jó feleségem, 
köszönöm az oldaladnál töltött valamennyi 
jó órát. Csókold meg a gyermekeket. Sze­
gény Félixed.

Az öngyilkos a fürdőszoba ajtóit, abla- 
kát lepedőkkel beakasztotta, hogy a gáz a 
kulcslyukon, nyílásokon át el ne illanjon.
„ A rendőrség a holttestet a bonctani 
intézetbe szállíttatta. A lakást bírói zár alá 
tették, lepecsételték s még Lóránt feleségét 
sem bocsájtották be. Az öngyilkos zsebében 
mindössze 9 korona 56 fillért találtak.

*
• 1 • < 1 , J vtxan I ÖUUUí l re
|l?y adjak elő: Lóránt a vasárnap re 
lapokat még nem olvashatta és nem 
élt öngyilkossá. Az öngyilkosságot ha:

kezese után éjjel követhette el.
Tudomására juthatott, hogy a rei 

ség hajthatatlan. Az öt feljelentés 111 
koronáról szól és a rendőrség még a 
az esetben is folytatja az eljárást, ha a 
jelentést visszavonják. Ma délelőtt tőr 
vissza is vontak egyet.

A rendőrség ugyanis a btkv. 381 
értelmében, a melynek 2. bekezdése sz 
hivatalból üldözendő cselekményt kép 
fő jelentés tárgya, folytatja az eljárást, 
tó ag Lóránt arról is tudott, hogy leta 
tatása tervbe van véve. **
____ Fzórt tették az érdekelt cégek a i

őrségnek azt az ajánlatot, hogy a 110,000 
kyronát megfizetik. De, ez az ajánlat nem 
volt már elfogadható. És ezért menekült 
Leránt a halálba.

SZÍNHÁZ.
Uj műsor az Uranusban. Ma mu­

tatják be az Uranusban uj műsor keretében 
„Róma égése“ Nero császár idejében“. Sien- 
kievicz Henry orosz regényíró „Quo Vadis“ 
oimíi világhírű regénye után készült nagy. 
szerű müvet, amely 1450 láb hosszú képből 
áll és igen érdekes; különösen azoknak, 
akik a hires regényt olvasták. A képben 
előforduló főbb jelenetek. 1. A keresztény 
rabszolganő érkezése. 2. Nero császár palo­
tájában. 3. Diana nagy 'Krisztus. 4. Péter 
háza. 5. A börtön. 6..Róma égése. 7. A 
Kolosseumban. A mai uj műsort a követ­
kezőkben adjuk : 1. A tanácsnok ur bün­
tette. (Életkép.) — 2. Az uj termés. (Boh.) 
— 3. A szerelem győzelme. — 4. Rejtélyes 
halott. (Bohózat.) - 5. Csempész kutyák. 
(Rendkívül érdekes.) — 6. Menjünk a varró­
nőhöz. (Bohózat.) — 7. Róma égésé, Nero 
császár idejéből, 7 részletben. Műsorváltozás 
fenntartva. Előadások kezdete este pont 8és 
9 órakor. Helyárak, mint rendesen. Holnap 
ugyanez a műsor. Előkészületben : Amor 
birodalmában. Nagy látványosság. Továbbá 
Narcis legendája és A dühös bárány és több 
újdonság.

Véres bosszuállás.
Az aratók szerelme.
A debreeejii közkórházba teg­

nap délután egy súlyosan sérült 
fiatal legényembert szállítottak be. 
A legényen egyik bajtársa véres 
szerelmi bosszút állt. Egy éles ka­
szával a lábán oly veszedelmesen 
megsebezte, hogy kétségkívül am­
putálni kell.

A véres eset a Nagyszegegy- 
háza tanyán történt, mely Stern 
Péter tulajdona. Debrecen környé­
kéről is nagyon sokan mentek erre 
a pusztára aratni. így Hajdudorog- 
ról Tóth György és Lengyel Imre 
arató legények, valamint Percze 
Borosa marókszedő leány.

A két legény a leány iránt 
forró vonzalmakat érzett. Percze 
Borosa a fiatalabb Lengyel Imrét 
már régebb idő óta ismerte, mig 
Tóth Györgygyel csak ott a tanyán 
ismerkedett meg. Mindkét legény 
rósz szemmel nézte egymást a 
leány miatt. Gyakran össze is vesz­
tek s ilyenkor véres bosszút Ígér­
tek egymásnak.

Ezt a kölcsönös véres bosszu- 
igórgetést vasárnap délután Tóth 
György be is váltotta. Elővett egy 
kaszát és — a híradás szerint — 
riválisát azzal úgy lábon sújtotta, 
hogy csaknem teljesen elvágta.

A súlyosan megsérült legényt 
azonnal beszállították a debreceni 
kórházba, ahol gyógykezelés alá

remek válasz­
tékban 5 írt. Halmágfinál.



1908. július 14 DE3BECZENX DJSA® 6

FŰSZERÜZLET
VáSiriáS köfj/vr* vagy készpénzt!}, 

minden csomag házhoz lesz szállítva.
Máyer Jenő

Telefon 345,

CSEME6E-ÜZLET.
ídiioyoek árú! állan­

dóan frissei) kaphatók.
vették. Állapota nagyon súlyos,
mert nem lehetetlen, hogy a kaszá­
tól vérmórgezést kapott.

üJDOirsÁaoE.
* Értekezlet a nyelv és irodalmi 

int. r. t. alakulása ügyében. A nyelv és 
irodalmi intézet r. t. alapitói tegnap délután 
értekezletet tartottak, melyen az alakulás 
körüli ügyeket beszélték meg. Az alapsza­
bály tervezet elkészítésével dr. Lukács Béla, 
dr. Csath Sándor, Martinék Ferenc és Rose 
Miksa tagokból álló bizottságot küldték ki.

* Tanulmányút Kecskemétre. A
debreceni gazdasági egyesület az idén is 
rendez tanulmányutat. Ezúttal a kecskeméti 
szőlőtenyésztést fogják tanulmányozni.

* Alapítvány a aiketnémáknak. Má­
jus régén a siketnémák kiküldöttei Nagy­
bányán előadást tartottak a siketnémákról. 
Az előadásnak oly nagy volt a sikere, hogy 
a város képviselőtestülete az intézet javára

: 250 kor. állandó évi segélyt szavazott meg 
egy növendék tanittatási költségeinek fede­
zésére.

* Elhunyt matróna. Őzv. Markovich 
Abrahámné, Debrecenben, szombat este meg­
halt, hetvennyolc éves korában. Az elhunyt 
matrónát hétfőn délelőtt temették el nagy 
részvét mellett.

* Megszűnt csőd. A Nash Jó­
zsef nagykereskedő cég ellen an­
nak idején elrendelt csődöt a hite­
lezőkkel történt kiegyezés folytán 
a debreceni kir. törvényszék ma 
megszüntette és a cég üzletét vál­
tozatlanul tovább folytatni fogja.

* Kabaré az Angol királynőben.
Palásthy Marcell, a Modern színház kon- 
ferenszierjéuek vezetése alatt működő kiváló 
müvésztársaság ma, kedden este még egy 
előadást rendez az Angol királynő kert 
helyiségében.

* Leesett a fáról. Straub Nándor, a 
szatmármegyei Csalános községbeli lakos 
drága pénzen fizette meg, hogy gyermekei­
nek a cseresznyefáról cseresznyét akart 
szedni. Szedés közben egy vékony ágra 
lepett, amely leszakadt, a szerencsétlen em­
ber lezuhant és éppen egy ott álló szőlő­
karóra esett, amely hasát felhasitotta. Straub 
Nándor eszméletlenül terült el a földön. 
Usnládja beszállította a debreceni közkór­
házba, ahol gyógykezelés alá vették.

* Adomány a aiketnémáknak. Csiby
Jánosné Bibó Zsuzsánna, száz koronát ha­
gyott végrendeletében a siketnéma intézet 
javára. A tanács rendeltetési helyére jut­
tatta az adományt.

* Rendőri hírek. Lelkes Márton
Bánk-utca 13. szám alatti lakostól öt ko­
rona értékű ruhaneműt ismeretlen tettes 

-ellopott. — Kerekes György hetestől pedig 
a Hunyadi-utca 2. szám alatti lakásáról 
tizenhárom korona értékű ezüst óráját lopta 
el ismeretlen tettes. A rendőrség nyomozza 
a tolvajokat.

* A zsebpénz lefoglalása. Érdekes
határozatot hozott a napokban a budapesti 
kir. kereskedelmi és váltótörvónyszék feleb- 
bezósi tanácsa. Egy családtag, a család má­
éi tagjának üzletében volt alkalmazva, 
teljes ellátással s heti 6 korona zsebpénzzel.
A hitelező lefoglalta a heti járandóságot, de 
az I. loku bíróság elutasította a keresettel, 
kimondván, hogy ez lefoglalhatatlan. A 
b'lebbezési bit óság azonban a heti hat ko­
rona kiadásban elmarasztalta alperest azon 
alapon, hogy jobb családnál Budapesten 
cl"nzett teljes ellátás az 1000 korona lét­
minimumot fedezi, az ezt meghaladó összeg

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál : 
Barcsai Mihálvnó ref. 85 éves, Sipos Bálint 
ref. 63 éves, Simon Margit ref. 1 hónapos, 
Takács János ref. 46 éves, Vaskovies Abra- 
hámnó izr. 75 éves, Árva Róza ref. 2 éves, 
Téglási András ref. 62 éves, .Jánki Lajos 
ref. 71 éves, Vincze Róza ref. 6 hónapos.

roei napilapban Szalay államtitkár ellen 
több napon keresztül támadó cikkek jelen­
tek meg, a postások tegnap délután gyűlést 
tartottak, amelyen kimondották, hogy a 
támadások felett megbotránkozásukat fejezik 
ki és az államtitkár személye iránt válto­
zatlan szeretetiiknek és ragaszkodásuknak 
adnak kifejezést.

* Véres verekedés. A Hadházi-ut 
egyik korcsmájában vasárnap délután véres 
verekedés volt. Oláh Antal és Szabó András 
vesztek és verekedtek össze, miközben Oláh 
véresre verte Szabót és a korcsmából ki­
dobta. Szabó Andrást a mentők a kórházba 
szállították.

* Eladó ház. József kir. herceg-utca 
60. számú ház eladó; ugyanott 2 szoba, 
konyha kiadó.

* Az aratás küszöbén állva, a Hazai
Általános biztositó részvénytársaság (Deb­
recen, Hatvan-u. 11. szám) szükségesnek 
tartja a t. gazda közönség szives figyelmét 
felhívni, hogy termény, kazal és asztag biz­
tosításokat a legelőnyösebb feltételek mel­
lett vállal. Iroda helyiség nyitva: reggel 7 
órától este 6-ig. Zöldi János titkár.

* Virág és tájkép festő minta, több 
ezer mimában, igen olcsó árban, esetleg köl­
csön is kapható. Legjobb anmytöltő-tollak, 
valódi angol s solingeni zsebkések nagy 
választékban Thaisz Arthur papir-nagykeres- 
kedésében, a Bika-szálloda mellett.

* Könyvkötészeti és bőrdíszműves 
munkák, finom bőrkeretek, valamint tárca 
javítások Antalfy Ferencnél készíttetnek, 
Piac-utca 31. a városházzal szemben.

* Puritas szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér szinu, bőrfínomitd, lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a már jól ismert pármai ibolya szappannak.
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere­
szappan-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jóna drugériájában.

fiz első postás.
Szalay államtitkár jubi­

leuma.
Szalay Péter államtitkárt, a magyar 

posta és távirda elnökigazgatóját, szolgálatba 
lépésének 40. évfordulója alkalmából való­
sággal elárasztották szerencsokivánatokkal. 
A posta alkalmazottai nagyszabású ünnepet 
akartak rendezni abból az alkalomból, a 
jubiláns azonban, aki idegenkedik az ün- 
nepeltetóstöl, bizalmas loiratban megkérte 
az összes postaigazgatóságokat és egyéb 
hivatalokat, hogy a tervtől álljanak el. így 
történt, hogy az államtitkár jubileuma han­
gos ünnepségei nélkül múlt el.

A vasárnapi napot Szalay Péter, ne­
hogy otthon érjék a ezerencsekivánatok, 
nővérénél Vojnarovitsnénál, Alagon töltötte. 
Távoliéte alatt mintegy száz üdvözlő távirat 
érkezett cimére. A posta- és távirda vezér­
igazgatósága hétfőn reggel öttagú küldöttség 
utján remekbe készült üdvözlő feliratot 
nyújtott át az államtitkárnak. Az üdvözlő 
iratot Szalay Péter arcképe díszíti, az arc­
kép körül posta-, táviró- és telefonjelvónyek 
ékeskednek művészi kivitelben. A díszes 
munka Pándy Lajos posta- és távirda-ellenőr 
művészi ízlését dicséri. A 72. sz. irányitó 
postahivatal alkalmazottai szintén üdvözlő 
felirattal kedveskednek a legelső postásnak. 
Ez az üdvözlő irat is rendkívül díszes ki­
vitelű. Páczai Béla és Sándor Ernő posta- 
és távirda-tisztek készítették.

Abból az alkalom!: k :*•’ c.?v fövi-

TÁVIRATOK.
Automobil-szerencsétlenség.
Berlin, julius 13. Beelitz közelében 

tegnap súlyos automobilkatasztrófa történt, 
a melynek több ismert berlini személyiség- 
esett áldozatul. A városka Potsdamtol délre, 
mintegy 18 kilométerre fekszik. Serlo kor­
mánytanácsos és dr. Vechselhausor, ismert 
berlini sportférfi és ügyvéd Berlinből auto­
mobilon a bodont tóhoz akartak meni, hogy 
Zeppelin léghajó felszállásán részt vegyenek. 
Beelitz mögött mintegy hét kilométernyire 
az automobil egy lovon ülő paraszttal talál­
kozott. A ló megbokresenott és bármennyire 
fékezett is a vezető, az összeütközés megtörtént. 
Az automobil félrelökte a lovat, de kitért 
irányából és nekiment egy f'atörzsnek. Az 
automobil felfordult és az árokba esett. 
Serls kormánytanácsos kiröpült a kocsiból 
és meghalt. Dr. Vechselhauser-t, aki súlyos 
koponyatöróst szenvedett, bevitték a beelitzi 
kórházba. A kocsi sértetlen maradt.

Vasúti szerencsétlenség.
Lemberg, julius 13. Lemberg és 

Javorav közt nagy szerencsétlen­
ség történt. A személyvonat moz­
donya kisiklott és a töltésről a 
mélybe zuhant. A mozdony s szer­
kocsin kívül még két más kocsit 
is magával rántott. Az utasok kö­
zül 2 ember életveszélyen, 15 köny- 
nyebben _ megsérült. A vizsgálat 
megállapította, hogy a sínekre nagv 
gerendát tettek. A merényletet 4 
parasztember követte el, akiket el­
fogtak. A merényletet azért követ­
ték el, mert a vasút egyik társu­
kat elgázolta és igy akartak a vas­
úton bosszút állani. Kiderült, hogy 
már többször követtek el a vasúi 
ellen merényletet.

Fatorlasz és sodrony.
Budapest, jul. 13. Rauch báró, horvát 

bán, zavartalanul folytatja automobil-kör- 
utját, mert elvégre, a kormányzásnak elma- 
radhatlan kelléke a nyári automobilozás. 
Zengy volt a mámor és az ünnepeltetós fészke.
Itt nem történt semmi baj, rideg közönynyel 
fogadták és boosájtották útjára a bárót, de 
Növi lakossága már kevesebb udvariasság­
gal tüntette ki Rauch bárót. Itt automobilja 
elé fatorlaazt emeltek, sőt helyen sodrony­
nyal zárták el az utat. A bán barátai, azok, 
akik bennszorongtak a gépkocsiban, ijedten 
ugráltak ki, Rauch revolverrel állt őrt, mi­
közben a barátok levágták a sodronyokat és a 
fatorlaszokat lerombolták. Mint egy minia­
tűr harctér, olyan volt ez a diadalut, izzadó 
és görnyedő urakkal, szóthasogatott fadara­
bokkal és ^vagdosott sodronyokkal, a hát­
térben pedig a novi-i partok keserűen vi- 
gvorgó ábrázatával.
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Csehek a németek ellen.
Bocs. jui. 13. Csehország több váro­

sában tiltakozó népgyuléscket rendeztek va­
sárnap, amelyeken tiltakoztak a németeknek 
a csehekkel szemben tanúsított viselkedése 
ellen. A csehek mozgalmának a következ­
ménye, hogy Rade Henrik német miniszter 
lemondott állásáról,

Sztrájktörő haditengerészek.
Fiume, Julius 13. a magyar— 

horvát tengerhajózási társaság ké­
relmére a hadvezetőség intézkedett, 
hogy a haditengerészet képzett ten­
gerészei lássák el a szolgálatot a 
hajókon. A sztrájktörés miatt nagy 
az elkeseredés a sztrájkolok közt, 
akik nem engednek követelésükből.

Úri rablók.
Mönchen, Julius 13. Az itteni pénz­

intézetek egyikében két elegánsan öltözött 
ur ma délben a bankszolga kezéből ki 
akarta rabolni a 4000 márkát tartalmazó 
tárcát. A szolga lármát csapott, mire a 
rablók megugrottak, de a közönség az utcán 
iz -almas hajsza után elfogta őket. Az úri 
rablók nevüket nem mondják meg.

Áru- és értéktőzsde.
Julius 13.

Budapesti gabonatőzsde.
Változatlan, tartott árak mellett elkelt (iíO ki­

logrammonként) 15,000 mm. búza.
Rozs Zab, változatlan. Tér préri 6 fillérrel

javult.
A határidő-üzlet.

Drágább amerikai jogyzéeek, valamint a szá­
raz és meleleg időjárás folytán szilárd volt eleinte az 
irányzat a határidőüzlotbon. A gabonanomtiek Ara 
1" -lo fillérrel javult. Az üzlet folyamán azonban a 
vétel kedv megszűnése következtében az árak mér­
sékelt forgalom mellett némileg lemorzsolódtak.

Az árak 60 kilogrammonként.

Kezdete Változás

Busa május .... 
Búza október . . .
Rozs máj....................
Rozs októberre . . 
Zab októberre . . . 
Tongeri Juliim . . .
Teng. aug..................
Tengeri május 1909

1132

958
842
758 
760
759

1137-1131

962- 956 
850- 847 
769- 766 
754- 750 
769- 763

Budapesti értéktőzsde.
Bérsi nlbitrázsvételek nyomán szilárd irány­

zattal nyílt meg a inai tőzsde. A forgalomba ko­
mit értékek árfolyamai mérsékelt üzletek melleit 
1 2 koronával javultak, zárlat felé azonban Osztr.ik-

1 agyar államvasuti részvényei helyi eladások követ­
keztében jelentékeny áresést mutattak. A ma vógbo- 
mont medio prolongácio gyors, sima és változatlan 
elintézést nyert.

i Bíítos megélhetés.
•Szeré uy igényű család.jak ige a ma»-

. fölélő

f&BT fiászer1 ásziet "18BQ
Atilla-tér 2. sz. a. jul. 20-ig

.í» * o st n a I e 1 a <1 ó.
f, Miam Kt*: saRBtojuZ. urnám*

Eiőie haladott idény miatt
;mélyen leszállított árak!

Iaz Első Debreceni

Ernyögyárban
I MERKLER SOMA

Piac-utca 43. az.
C'us választék :» legdivatosabb

Ínap- és esö-ernyökben.
lzlé'-ct kivitel,
H tói feliéi)

6
'k óla taellfüzck 3 koro*

hí vitások [ ■ átalakítások
m hí v-z ; y.0|iotnp|:

'ÄAijyaamr ■■ -v —m- -in i m mu mi f ■   

Ház árverés.
Az Éles Lajos és neje tulajdonát képező 

és a Varcr.ikertben 20. sz. aluli lövő ház f. 
hó 21. naijan <1. u. 3 órakor fog a kir. tör­
vényszék arver. bi termében a legtöbbet ígé­
rőnek eladatni. Bővebb felvilágosítást nyújt

Á Many Lajos irodája Csapó^ utca 13.

WEISZ IZIDOR,
Laszti* és Bán utóda füszerflzletében 

Siíseoíiff^-u. 2.
egy ügyes, fiaiéi detail segéd
és egy a vevők látogatására is alkalmas
engro segéd felvétetik.

Á íiajduboszörmcnyi járás föszolpbirójáíól.
1095/1908. k. számhoz.

Pályázati hirdetmény.
A Hajduhadház községben lemondás, 

illetve nyudijba vonulás miatt üresedésben 
levő községi állatorvosi állás választás utján 
betöltetik.

Az á!L?torves fizetése és teendői.
1. Fizetése a községi pénztárból kész­

pénz fizetés 1000 azaz egyezer korona, iro­
dai átalány 60 azaz hatvan korona, a köz­
ségi szabály rendeletben meghatározott idő­
ben kiszolgáltatva

2. Javadalmazása: mint vágatási biz­
tosnak a vármegyei szabály rendeletileg meg 
állapított husszemie dij.

8. A község által megváltott s esetleg 
megváltandó hu sfogy aszta si adó bevételéből 
5 azaz öt százalék.

4. Látogatási dijak s vény Írásért: nan- 
pal 40 fillér, éjjel 80 fillér, tanyákon 2 ko­
rona a természetben kiszolgáltatandó fuvaron 
kívül.

Teendői az állategészségügyi törvény 
és közséci szabálv, — és vármegyei szabály­
rendeletekben vannak előírva.

A község kiterjedése 24000 kát. hold.
A választás a községi képviselő testü­

leti közgyűlés által Hajdaliadhág község há­
zánál folyó év és hó 28-ik (imszonnyoloadik) 
napjának délelőtt 10 órájakor fog megtartatni.

Felhívom az ezen állást elnyerni óhaj­
tókat, hogy ez iránti kellőleg felszerelt pá­
lyáz ti kérvényükét folyó év«§és hó 26 lk 
napjának délután 5 órájáig hozzám annyival i 
ink >bb adják be, mert az ezen határidőn túl 
beérkező, vagy teljesen lelnem szerelt kér­
vényeket nem fogom figyelembe venni.

Hajdúböszörmény, 1908. július hó 10. j

Nemes Zoltán, '
főszolgabíró.

fíteim aszfalt lemezeinek
egyedüli raktára.

Kerti , 
padok ^

Jég>zekrif;i!t»(k 
rovarhá'ók kerti lámpák alá
Sesztma Lajosnál,

Debrecen, Piac-utca 23. s*ám.

ör. PoppeME
j ügyvédi irodáját

Verbőczy-u.6.sz,alá
helyezte át.

1S08 julius 14

»641—1908. vk, sz.

árverési hirdetmény.
A debreceni királyi járásbíróságnak V 1378 3 

1908. számú végzése folytán közhírré tétetik, mj8ze, 
rint Dobreconi Ipar és Kerusk. bank részére Mote.

’ siczky Hugó debrecni lakostói itiO kor. tóke, ennek 
! 1906. október 1. napjától számítandó 6°/„ kamatai éa 

eddig öszszesen 75 kor. 56 till, perköltség erejéig 
I 1908 évi május 5-ón biróilag feliilfoglalt és 1517 ko- 
j becsült házi bútorokból álló ingóságok 1908. juliuj 
1 hó 14-én délután 3 órakor kezdetét veendő és aW 

ros lakásán Piac-u. 58. sz. háznál megtartandó nyil­
vános birói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron ah' 
is elfognak adatni.

Debrecen, 1908. jun, 28.

Tőrök Péter,
bírói kiküldött.

1276—1908. vk. szám.

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbíróságnak 

V. 2111/2—1908. sz. végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Közgaz­
dasági Bank részére Keresztessi 
János és neje debreceni lakosoktól 

I 360 kor. tőke, ennek 1908. február 
! 2. napjától számítandó 6% kamatai 

és eddig összesen 71 kor. 46 fillér 
perköltség erejéig 1908. junius 13. 
biróilag lefoglalt és 1738 kor. be- 
cstilt ló, szekér, bútorok és egyéb 
ingóságok 1908. Julius 31-én d. e. 
10 órakor kezdetét veendő és Ujföld 
4. sz. alatt megtartandó nyilvános 
birói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el­
fognak adatni.

Debrecen, 1908. Julius 3.
Oláh Géza,

bírói kiküldött

1274—1908. vk. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak 

V.2098/2—1908. sz. végzése folytán 
közhírré tétetik, miszerint Közgaz­
dasági Bank részére Eperjessy Imre, 
Keresztessy János és neje debreceni 
lakosoktól 510 kor. tőke, ennek 1908 
évi február hó 1 napjától számí­
tandó 6°/o kamatai és eddig össze­
sen 86 kor. 96 fill, perköltség ere­
jéig 1908. évi junius hó 13-án biró­
ilag le- és felulfoglalt és 2898 kor. 
becsült kocsi, ló, bútorok és egyéb 
ingóságok 1908. évi Julius 31. d. e. 
10 órakor kezdetét veendő és Ujföld 
4. sz., Bihari-telep 6. sz. alatt meg­
tartandó nyilvános birói árverésen, 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni* 

Debrecen, 1908. julius 3.
Oláh Géza,
bírói kiküldött.
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Urasági ház négy szoba, 
két konyhá­
val, teljesen 

uj, 326 öl csemege szőllővel, gyümölcsfák­
kal 3800 forintért eladó, az állomás mellett, 
ugyanott lakások is kiadók.

'ITssEBeöIs:®!»* elad,
kivánatra tetszés szerinti családi házat épít­
tet három hét alatt, városi, törvényszéki, va- 
Bu’i vagy postahivatalnokok részére
SÜMEGHY Csapó-u. 11.

Bartha István és Társa
kövező mesterek

___ Debrecen, Bötvös-utoa 85. szám.___

Udvarok, kocsiutak és járdák
kikövezéséi

kővel vagy téglával jutányosán 
elvállalják. sssssss----—

Mielőtt
k«£® 753 __ <»«*o M « m CB m

iránt intézkednék,
kérjen díjtalanul prospektust.

Heller L, If jed
Budapest, IS. lányai ntoa 7. szám.

Telefcn-iuterurban 46—31.

íit.
cég áruháza

í(o33uth-utcs, városháza alatt,

par feloszlik, -g#*
A raktáron levő

ruhaszövetek, delinek, szerbvász­
nak, napernyők, csipkék, női gal­
lérok és övék, férfi-ingek és 

nyakkendők és kézimunka hoz­
závalók

nagy árleszállítással
===== lesznek elárusítva.

Gróf Eszforházy Ferenc fatal gőzeserep- és diszkó' raktára
Oeforec©», 2. sz. alatt, Péterfia-utca végén,

A hol állandóan 25—30 ezer darab le van rakva és így nem 
kell az érkezését várni az építtető közönségnek.

A cserép oly szép és jó, hogy érdemes a megtekintésre, közön­
séges cserepet és az eddigi gyártmányokat teljesen kiszorítja, mert 
mindeniknél olcsóbb és jobb.

Teleron 3MO

FÖLDES SÁNDOR
elektrotechnikai vállalata. 

Debrecen, nagytrafik udvar. ^
Legolcsóbban és szakszerűen készít

villamos világítási
erőátviteli berendezéseket.

Házi és magán telefonok, villat>cseng6k 
berendezését és évi Jókarban tartását,
r.’lamint minden e szakmába vágó és 

legkomplikáltabb munkát.

Idei pergetésü teljesen érett

■ csemege nés
84 fok cukortartalommal

1 kiló 2 bor. 60 fill, üveggel együtt.
Az üvegért 60 fillér vissza.

HUNGÁRIA méhészei) telep
Debe-ecen.

Városi raktár Arany János-u, 2. Földszinti

Csipke* és szmes

napernyő
j leszállított árban I !

mesés olcsón kapható

Szépe Lajosnál
Kossuth-utca 6.

[Borduros mosó árakj
Legnagyobb választékban.

la

S BIS URAK!
psniemhez,

elegánsan
feliszereltetlek

m

A# András
katonai .és polgári szabó üzletében

Eiöhroozeng Kossiith-astcza 4. szám,
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APRÓ HIRDETÉSEK, "i,
ix\ Dija 10 -'li(• 40 (ill. jaindun lovibbi ázó 4 
li'.'x fill., vaatagüub betűvel nyomatott szó 8 fill.1
m
B

Ltvílbell tadakozóda'okra p-ntosan válaszolunk, 
öl ha a Mfikhégefi poslatiélyeg bektildetik. (OI

n| Anró hirdetéseit dóré fizetendők.

^jásilaitU

'ÉHF1-, női- és gyermek harisnyak nagy rá- 
lasztéköan, hai isnyalejelés, színes és fehér 
bimzés vállalat. Füstös Dezső olőayomda éa 
női kézimunka üzletében Piac-utca 12. 8144

MAiíTSN V A KÖTŐ Ipar VÁLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Bcnyáts 
Fmilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

.... LEGÚJABB! 1
Öu-beretv ál­
kozó készü­
lék, teljesen 
veszély men­
tes, 12 darab 
kétélű peng é- 

vl 14 korona Márton Oynla üz’etében Piao- 
ij a 9. Bika szálloda meilott. 8595

$vf <55
%'M

*

A HATVAN utca 7-ik számú házban egy bolt­
helyiség kiadó. 9128

KIADÓ 4 szobás utcai lakás, van szép udvar 
és jó viz, Nap uioa 6. sz. 9283

iLEGANSAN bútorozott utcai szoba kiadó. 
Szent-An na utó 5. sz- 9281

SZÉCHENYI utca 41. egy utcai és előszoba, 
piuceszobával kiadg. 9285

A Széchenyi-utca 50. és Arany János utca 59. sz, hazak elköltözés végett bérbeadók, évibér 
4500 kor. biztosíték 1000 kor. Értekezés az 
utóbb említett házban a tulajdonossal. 9290

A PIAC legforgalmasabb belén egy kis tőzsde 
átadó. 9287

KeresSai

SISOK felvétetnek Teleki utca 100. 9275
!ö mosónő kerestetik Sxéchenyi-kert 47' sz. alá.
KERESTETIK augusztus 1-ro egy 2 vagy 3 

szó ás lakaa, mellékhelyiségekkel, lehető'eg 
kezel a piachoz esetleg a Csapó utcán. Cím 
a kiadóban. 9288
IÁIM., irodai teendőkben teljes jártassággal 
bird, szép iram állami alkalmazott délutáni 
méllék foglalkozást keres.

- VAK OH LŐTT gépész nyári cséplósro felvéte- 
u Bethlen utca 48. Laoka Lászlónál. 9158

ni TOR leraktározáera ogy nagy esetleg két 
kisebb száraz szoba kerestetik. Julemkozni 
BankegyesületuéL 9286

Eladás.
l.ADO ház Széchenyikert 8., szép gyümöl­
csös és konyhakertészettel, betegség miatt 
mirgóseu eladó. Gyárnak is alkalmas na-v hely,

18 száutóíöld agánkon;er ekozrn Péterfia 47, g_)-ö
/ li któ jó . aiuaoni bor eladó. Usa^pó-utTa

?ara' . ...    9258
’ÍAVSO. egész,.,, nj, eUollozée végett'lür

tér ® 9215
Vi" - 1 111 F. azamn nyaraló eladó, őrte- kezm ugyanott ’ gjJSL

55 ' 1 ytii" ümyafölsL eaodaaáei éü
letekkel együtt eladó, ón,.kozni Perecef-n o":

TENGERI csutka sürgősen eladó. A Halvan-u. 
végén a Stark féle faraktárba, kapható kicsi­
ben és nagyban_____ _____________

ELADÓ vadZ kiadó az Ujföldön, a szobosziói 
útfélen, közel a városhoz 3 nyilas kitűnő jó 
föld. Tulajdonos : Nap utca 5.________ 9-S2

40 hektó tisztán kezelt, háromszor lefejtett ho­
moki bor eladó, kossuíh-utca 40. sz. a. 9284

KÉT szép i; hónapos faj malac és egy szo.m- 
konyha bútor elutazás miatt eladó. Csemete- 
utca 15. ^____________________ 9291

FEKETE bádog csatorna, kapcsokkal eladó. 
Bimouffy-utca 29. 9289

NYUGOTI ntca 38. sz. a. több rendbeli lakás 
augusztusra kiadó, ugyanott jokarban levő 
bútorok, hordók, ajtók, ablakuk, termés kövek
olcsón eladok. 9252

KÉZI és láda bőröndök (kofferok), utóbbiakban 
könnyűre kikészített tüzmentesek is. — Mark- 
breit böröndgyarában Hatvan utca 5, Nagy­
templom közelében. Javítások elfogadtatnak.

9244
IADCí lakás Péterfia 77. aug. 1-re, értekez­
hetni a kórházi gondnokságnál. 9223

7JKVIZGYAROSOK, vendéglősök figyelmébe! , 
Szén uv kapható Darvas Miksa üzletében 
Teleki utca. Telefon 294. 8701

legszebb ékszerek
szolid árban jótállással

Kurtán Gyula műórás
fóbbrecen, Piac-utca 42. szám.

Eladó óríÉsssfil) úri házak!
Melyeket a Nagy Lajos, üsapó-n. 13.

szám alatt levő es évek óta fennálló 
„Első Debreceni Adásvételeket Hirdető és 
Közvetítő Irodája" megvételre ajánl, ahol 
is az érdeklődők a legnagyobb készséggel 
és teljesen díjtalanul nyernek felvilágosí­
tásokat. és ahol a vevőknek egyetlen fillér 
közvetítési dijat sem kell fizetniük.

Egy szép kis úri ház — a Bethlen 
utcában — három rendbeli lakosztállyal. 
Ára 12 ezer forint.

Honvéd-utca 14. sz. ház, óriási nagy 
telekkel, úri lakás, jó vizű kút és istálló.

Jókai-utca 3. sz. sarok ház, igen jó 
menetulü füszertizlettel, tőzsde és italméréssel 
több rendbeli lakosztálylyal. — Utolsó ára 
10500 frt. Ezen összegen alól nem eladó'

Magos-utca 23. sz. igen szép úri 
ház. Ara 15 ezer forint. Szép nagy telek 
úri lakosztályok, minden kényelem. Gyö­
nyörű udvar, a lakásakban gázvildgitás.

Kölcsci-utca 11. sz. igen szép uj 
adómentes ház, több rendbeli lakosztály­
lyal és mellékhelyiségekkel. Rendezett szén 
udvar. H

Ajtó-utca 8. számú ház. Ára 15 ezer 
forint. Ezen ház csak Nagy Lajossal együtt 
tekinthető meg. Az utcára vau két nagy 
szoba 8 niuteres előszobával. Az utcai 
lakosztály alatt van egy szép világos és 
száraz pince, szoba konyhával és sötét 
pincével. Az udvarban van egy nagy háló 
és ebédlő, továbbá két szobás lakás ket­
tős pincével, 15 méteres tégla istálló 8 
ióra, cseréppel fedve, kocsiszín 3 kocsira 
bzép nagy udvar.

Az Ajtó-utca a Péterfia szájában van, 
közel a f dérhez és közel a nagyerdőhöz. 
Kisvasúit közlekedés. Az Ajtó-utca sarkán 
van n kisvasút megállóhelye. Csatornázott
kövezed cs világított csendes utca. _ A
gázlámpa épen e házon van és előtte van 
vezetve a villanyvilácftási vezeték is.

Az Ajtó-utca szemben van a péterfiai 
honved gyalogsági laktanyával. Katonai sz-
hHákanár0k’ SZÓVal ClÖkeifi uri csalá<*<>k

klák* 1728

I 1023—1908. vk. szám.

i Árverési birdgtroéoy.
A debreceni kir. jbirósáenak 

! V,2626/4—1908. sz. végzése folytán 
, közhírré tétetik, miszerint Leopold 
j Fried részére Aszúdy Márton deb- 
i reoóni lakostól 252 kor. 84 iillér 
! tőke, ennek 1907. junius 14. napjá­

tól számítandó 6% kamatai és ed­
dig öszszesen 74 kor. 76 fill. per. 
költ-sóg erejéig 1907. évi december 
12-én biróilag felülloglalt és 2150 
kor. becsült pipaáruk, bútorok éa 
egyéb ingóságok 1908. évi július hó 
20-án d. u. 4 órakor kezdetét ve­
endő és Debrecenben Bádogos-u. 1. 
és Vendóg-u. 4. sz. a. megtartandó 
nyilvános bírói árverésen, a legtöb­
bet ígérőnek azonnali készpénz fize­
tés mellett szükség esetén becsáron 
alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1908. jun. 22.
Bodogh Zsigmond,

birói kiküldött

Qonogán és Somossy
Debrecen, klstemplembazár.

Menyasszonyi kelengye. 
mm Szőnyeg- és dlvatáruház.

fúrdőkopenyek, uszóruhák
Gyapjú- és plüseh

utazó plaidek
2! Óriási raktára !!

Njonurtou i körforgó* «p.=. i. jwwti óját- -nr-Tgras:

női divat-áruházában,
Debrecen,

Piac-u., főpostával szembe.
Idény előre haladottsága és tulhalmo 

zott raktár miatt nagy

Öccasió eladást
rendez

folyó Hó ll-lől 30-ig-

Utazó aljak......................frt. 3.50 töl
Utazó costümök . . . . „ 9.25 ,
Pongyolák 5.- *
Batlszt blúzok..................„ 3.75 ■
Vászon ruhák.................. „ 12.- ,
Utl felöltők 6.- »
Utazó gallérok..... e 6.— »
Selyem blousok............... 5.— -

Pendkivü! olcsó Occasió árak!


